YTBEPXJIAIO
Pexmop Jlumosuun FO.M.

KaneHaapHbin y4ebHbin rpadmk 2024/2025 yyebubini rog 42.03.04 TENNIEBUWOEHUNE
HanpasneHHocTb (npodunb) Pexuccypa TenesnaeHuns ( rog Habopa - 2021, 2022)

p ~
. N
S
= N
3
ERH g s
= ; s
§ SEE ©
s €018 S
- o
1€ -v2| X ~ % > v
WMN,DH ~ ~ ~ «
2 |or-01|8 w « « w
6-¢£ |2 ¥ ¥ 4 ¥
- LT X ~ ¥ ¥ N
9z-07| & ~ % > v
n
m 61-€T| ¥ 3_3_K_K_K_K 3_3_K_K_K_K 3_3_K_K_K_K 3_3_K_K_K_K
=
-9|¢ m ™ ™ m ° =
._nHv m Y - o o lr.hnun m
-6¢ 3 ™ m™ ™ ™ = =8
8z-2| @ m™ m m ™ ° © =
w 0D ~ < ~ | S %M o
2 |12-57) & ™ ™ @ o| S8 g
< ) o
— wn
< E.wLﬁ/ o< ol LT o3
L-1|9 Sk ) g |°
<+ < o) rm -
1€-5¢ wf o © = P
= < ~ < ~ sl L= 5
E,Si K] i I
= [} -~
©
= R ~ ey
Jas :37 ° ™ g o| e & ~
or-v[8f ||| & & s S a
3/ o= o
A A
€1 i e o o ~ *
- 8l = 9 & |l & a =3
©
NERCE <3 N il Bl B
2 7| 8
g |er 23 ~ ~ © el o X o~
< = N = S| e = N
-9 nf 3 ~ -7
- - ~
5-0¢ 37 m ™ ~ % NM o
se-ef]] g a |83 N
« N — H.H
A
32} I
E NN.EE © © © ~
s 8z 2 & Fledl & |g
=|s1-6 Bi S < o | B! m
5 |
8-¢ Ni n © < ©
S s N & - L8 N
- €2 mf 8 ~ "o
NN.BS ° -
2 o 5 I &3 o| o & ~
8 Q () | ]« n
2|6T-6|8 = @ © Iy .
8 g
8 -7 | Q [[o|mfmfm| s selfmfmfm|m] ]| TONN 100\ fu f00) [ 9% 92 IS N« © © —~ T
gl = © = 2 z = o
pw — ) T o= () =
-9z ] ™ ™ ™ ™ S Z|S <+ ® | 10 m
\ 3 —
<ol [ [ [T R | . olez] °
a - z p = S(g= N
3 [81-21|R - 8 ~ B
x
11-6( 2> . ° =
- 2 2 g 9| g’ &
b-6C O e e b e [ | e I e e e NP I | [ D 1 [ [ 1 [ [ ffem] [ [ | | -] © Hm “
F S
8z- e ™ ol © of = &
" ez 1 & F|le=z I S
& |1e-s1| 2 _3_3_3_3_3 Z|S - | WY ]
[ —t
5 (]
& | v1-8[9 - = ©
= - s N s Sle= N
L-T |5 8 ~ S
0€-tZ[ 2
© =
A ©
2 |ez- 1| s 5 d
(=) M| Q
=< = Q
o — © 0 =
2 lot-o01| 2 s o6 | 8 2
N\ < = O m o W
////
- S / /// = © ol
s-e |2 [[]] ______-//%// E 815 |2 | &
-z o s = o = e
c 32 © z =
o |9T-02| = 85 I IS5 2
& 2 Sles| & ) z
£ |61 -€7|™~ 3 gl x| © ) g d
& 0] I & & = z I®©
© CT-9|w I O| O = o = em.
& ol 38| 2 z |39
S-6¢ 1 o 2 D.M oI ™ Qo <
I| C [s) © ° =
Q 8 5| < 8 ¥ Q ~[2 O
8C-T| v 0 < =] 4 C = Gro
O S| © o] a ©
a I o} I ¥os 2 I O RN
S [12-ST| ™ T T ©| m O @ 3|3 $[(T o
B e = 5l gz| 2 |§lagla:
=
-8~ « w « g @ | 58| o |g|lg &2 &
c Q 5} Sl g2 g |Z(3&|S%4 |8
1= - < - ~ | 2 o gl ca|e|g|eg|lzeg (&
>
: SR 3 ola|le
e B 3 e g8 25|5[E
=) £ |2 - = g = > 0 ml = x| x m.% I|E nm. 2
7 =
o L cZ 8




		2024-09-05T16:49:38+0300
	АНО ВО ГИТР




